
РІШЕННЯ 
засідання вченої ради 

Факультету права та міжнародних відносин 
Київського університету імені Бориса Грінченка 

від 22.02.2022 року 
1. Звіт А.Ю. Нашинець-Наумової, заступника декана з науково-методичної 
та навчальної роботи, доктора юридичних наук, професора, про результати 
зимової екзаменаційної сесії 2021-2022 н.р. взяти до уваги. 
2. Звіт І.Ю. Слюсаренко, доцента кафедри міжнародних відносин та 
міжнародного права, кандидата історичних наук, доцента, про науково-
дослідну роботу на Факультеті права та міжнародних відносин за 2021 р. 
взяти до уваги. 
3. Інформацію В.М. Яблонського, завідувача кафедри міжнародних 
відносин та міжнародного права, доктора історичних наук, доцента, про 
акредитацію ОП 293.00.01 «Міжнародне право» взяти до відома. 
4.1. Затвердити індивідуальні теми досліджень викладачів кафедри 
іноземних мов: 
Книшевицької Лілії Володимирівни: Універсальність і варіативність у 
сприйнятті та пізнанні: метафоризація кольору в різних культурах і мовах.  
Безпалової Наталії Петрівни: Використання інноваційних методів 
викладання у закладах вищої освіти у форматі дистанційного навчання.  
Заверухи Юлії Григорівни: Сучасні тенденції викладання іноземної мови за 
професійним спрямуванням (на матеріалі викладання англійської мови для 
студентів спеціальності «Міжнародне право») 
Кушевської Наталі Миколаївни: Формування комунікативної та 
соціокультурної компетенцій студентів юридичних спеціальностей у 
процесі навчання іноземної мови. 
Гуриної Наталії Вікторівни: Професійно-орієнтоване навчання майбутніх 
учителів: вживання англійських інтонем у говорінні. 
Кисельової Ірини Іллівни: Індивідуальний підхід  і розвиток пізнавальної 
самостійності у студентів немовних спеціальностей у процесі вивчення 
іноземної мови у ВНЗ. 
Качур Ірини Ігорівни: Художньо-філософські мотиви екзистенціалізму в 
романній творчості Кормака Маккарті. 
Коромисла Миколи Володимировича: Формування загальних і фахових 
компетентностей майбутніх міжнародників у навчальному процесі з 
іноземної мови у контексті їхньої професійної підготовки. 
4.2. Затвердити індивідуальні теми досліджень викладачів кафедри 
публічного та приватного права: 
Власової Ганни Петрівни: Гносеологічні, теоретичні та практичні напрямки 
спрощення кримінального судочинства. 
Матвєєва Петра Сергійовича: Забезпечення прав іноземних інвесторів у 
сфері надрокористування. 



Буличевої Наталії Анатоліївни: Проблеми правого регулювання 
стимулювання інвестиційної діяльності в Україні. 
Чаплюк Оксани Іванівни: Біоетика в сучасних умовах розвитку юридичних 
досліджень. 
Байталюк Ольги Михайлівни: Правове регулювання управління 
пам’яткоохоронною діяльністю. 
5. Рекомендувати до друку рукопис монографії Сергієнко Н.А. «Виконавче 
право України та його міжгалузеві зв’язки» та клопотатися перед Вченою 
радою Університету щодо рекомендації. Видання монографії «Виконавче 
право України та його міжгалузеві зв’язки» буде здійснюватися за власний 
кошт автора цієї монографії – Сергієнко Н.А. 
6. Інформацію П.С. Матвєєва, професора кафедри публічного та приватного 
права, доктора юридичних наук, доцента, про План-графік роботи над ОПП 
«Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти на лютий-червень 
2022 року взяти до уваги, доопрацювати План-графік роботи на період до 
кінця 2022 року. 
7. Затвердити “Методичні рекомендації з написання аналітичних 
документів”. Розробник: Яблонський Василь Миколайович, доктор 
історичних наук, доцент, завідувач кафедри міжнародних відносин та 
міжнародного права Факультету права та міжнародних відносин Київського 
університету імені Бориса Грінченка. 
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